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Припадници МУП који су тукли браћу српског премијера и градоначелника Београда
терете се за злостављање. Тужилаштво спроводи доказне радње, под истрагом
четворица

  

ЧЕТВОРИЦА припадника нишког одреда Жандармерије, осумњичени за напад на
Андреја Вучића, брата премијера Србије, и Предрага Малог, брата градоначелника
Београда, као и двојицу припадника „Кобри“ током одржавања Параде поноса, 28.
септембра, терете се за злостављање и мучење, сазнају незванично „Новости“. Према
изворима из истраге, на терет им се ставља и кривично дело ометање службеног лица у
обављању дужности.

  

  

Саслушање осумњичених, Бобана Л., Драгана С., Златка Г. и Далибора Ђ., које је
требало да буде одржано у четвртак, одложено је на неодређено време због штрајка
адвоката. У Вишем тужилаштву „Новостима“ је речено да је кривична пријава поднета
због инцидента у центру Београда током Параде поноса.

  

- По тој пријави, а везано за напад на Андреја Вучића и Предрага Малог, Тужилаштво
спроводи одређене доказне радње - истичу из Тужилаштва.

  

Кривичне пријаве, како је недавно саопштено, против жандарма поднете су због
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бруталног пребијања браће премијера Србије и градоначелника Београда, и два члана
обезбеђења, иако су се ови претходно легитимисали.

  

Прво је, подсетимо, цео случај био у надлежности Првог основног тужилаштва, које је,
након што је полиција доставила затражене информације, изјаве, видео-записе и друге
доказе у вези са тим догађајем, проследило списе Вишем тужилаштву, ради провере да
ли има елемената кривичног дела из његове надлежности.

  

Инциденте су, подсетимо, забалежиле и камере, али ниједан снимак не показује почетак
сукоба. На првом снимку види се тренутак интервенције на углу Светозара Марковића и
Бирчанинове улице, док се на другом види да су Андреј Вучић и обезбеђење задржани у
хаустору једне зграде.

  

Командант нишког одреда Жандармерије Сенад Коштић је, у међувремену, због овог
догађаја разрешен дужности, а против припадника те јединице поднете су кривичне
пријаве. Осумњичени жандарми су суспендовани са посла док траје истрага о овом
инциденту.

  

ЗАДАТАК

  

ОСУМЊИЧЕНИ жандарми су раније на саслушању изјавили да су само извршавали
задатке. Они су тада рекли да су наређења да употребе силу према свима добили од
тадашњег команданта нишког одреда Сенада Коштића и његовог заменика Ненада
Анђелковића.

  

(Вечерње новости)
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